

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 1. listopadu 2012

Místo: Valašské Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko – Zámek Kinských, Valašské Meziříčí, příspěvková organizace Zlínského kraje, Petr Posselt-Sklenářství ve Valašském Meziříčí,

## MALUJEME S JOSEFEM HAPKOU

Lektorský program

**Lektorský program navazuje na výstavu Malebné Valašsko, která byla slavnostně otevřena v únoru 2012 hudebním skladatelem Petrem Hapkou a zpěvákem Františkem Segrádem v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí. Pro velký zájem a díky sklářské firmě z Valašského Meziříčí se program pro školská zařízení a zájmové kolektivy znovu otevírá v období 20. - 23. listopadu a 5. - 7. prosince 2012.**

---

Jako připomínka nedožitých 100 narozenin Josefa HAPKY byla na začátku února 2012 zahájena výstava Malebné Valašsko. Za účasti syna Petra Hapky, valašského vřeumělce Frantiřka Semráda a čtyř stovek lidí proběhla v zámku Kinských vernisáž.

*„Kdyby malíř Josef Hapka ještě žil, oslavil by v letošním roce 100. narozeniny. Těšíme se, že děti přijdou s námi oslavit malířovy narozeniny tím, že si namalují obrázek, který si pak odnesou domů. Účastníci programu se dozvědí, co to je „Hapkův klabret“ a prohlédnou si vystavené obrazy Josefa Hapky. Na menší děti čeká skřítek Slamáček, veselé říkanky a narozeninový dort. Nebude sice k jídlu, ale zato na něm budou čekat svíčky na sfouknutí,“* popisuje lektorka Lenka Šimurdová z Muzea regionu Valašsko.

Josef Hapka často malířsky experimentoval a používal různé malířské techniky. Jednou z nich je malba (či podmalba) na sklo. Vychází z lidové malířské techniky, není technicky či časově náročná a výsledek působí efektně. Mezi vystavenými obrazy je jeden obraz malovaný touto technikou a jeho námět je dětem blízký – jsou to Tři králové.

Lektorský program trvá 90 minut a je nutné se na něj objednat. Otvírací doba muzea v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí je nově upravena. Muzeum je otevřeno denně mimo pondělí od 10 do 16 hodin. Ale po individuální domluvě lze udělat pro lektorské programy výjimku.

---

**Kontaktní osoba: Mgr. Lenka Šimurdová**, Muzeum regionu Valašsko, [www.muzeumvalassko.cz](http://www.muzeumvalassko.cz),  
Tel.: 723567486, E-mail: [lenka.simurdova@email.cz](mailto:lenka.simurdova@email.cz)

Foto: Archiv MRV



